
1 調査概要
（１）調査の目的

（２）調査対象 河内長野市役所LINE公式アカウント友だち登録者
（３）調査期間 令和４年７月８日（金）～７月１５日（金）
（４）回答数 874件
（５）担当課 河内長野市環境経済部環境政策課

2 調査結果

1 有効回答数
874

2 有効回答数
874

太陽光発電設備に関するアンケート

太陽光発電設備導入にかかる意向・ニーズ等調査のため

お住まいは次のうちどちらですか。

ご自宅に太陽光発電設備を設置していますか。
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河内長野市外 22件 

河内長野市内（集合住宅・賃貸） 45
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 河内長野市内（戸建て・賃貸） 19件 

河内長野市内（集合住宅・自己所有） 

33件 

河内長野市内（戸建て・自己所有） 

755件 

すでに設置して

いる 238件 

27.2% 
 設置を予定し

ている 11件 

1.3% 

 設置を検討し

ている 100件 

11.4% 

 設置予定はな

い 525件 

60.1% 



3 有効回答数
874

有効回答数
874

4

あなたは、太陽光発電設備を設置した又は設置しようと思
う主な理由は何だと思いますか。※最も当てはまるものを
１つ選んで下さい

あなたは、太陽光発電設備を設置する場合、どのような点
が、課題であると思いますか。※最も当てはまるものを１
つ選んで下さい
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わからない 113件 

その他 37件 

災害時等における非常用電源として

の使用 148件 

発電した電気を自家消費することによ

る電気代の削減 401件 

発電した電気を売電することによる収

入増加 89件 

二酸化炭素排出量の削減 86件 
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9.4% 

12.4% 

14.9% 

60.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

わからない 27件 

その他 82件 

建物の構造上設置が困難である 108

件 

売電金額の低下により、収入増加に

つながらない 130件 

設置費用が高額である 527件 



5 有効回答数
874

6 有効回答数
874

 ご自宅に、太陽光発電により発電した電気を蓄えるため
の、蓄電池を設置していますか。

 あなたは、蓄電池を設置した、又は設置しようと思う主な
理由は何だと思いますか。※最も当てはまるものを１つ選
んで下さい

すでに設置し

ている 68件 

7.8% 

設置を予定し

ている 13件 

1.5% 

設置を検討し

ている 173件 

19.8% 

設置予定はな

い 620件 
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わからない 133件 

 その他 46件 

災害時等における非常用電源として

の使用 387件 

太陽光発電との併用による電気代の

削減 254件 

二酸化炭素排出量の削減 54件 



7 有効回答数
874

　

あなたは、蓄電池を設置する場合、どのような点が課題で
あると思いますか。※最も当てはまるものを１つ選んで下

8.6% 

6.3% 

7.8% 

8.1% 

69.2% 
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わからない 75件 

その他 55件 

建物の構造上設置が困難である 68件 

電気代の削減による費用回収が困難

である 71件 

設置費用が高額である 605件 


